FU
3 1:100
N,
o —
8
) —_
Q—A o o
ARSI AR AN AR ¥ e
2| B g o | 0| oo &|l2 o 3 o
ele|E|lala|lel g 2 s = &
= R| & &= B|B| 8| &|F E.
8~ Q o F‘D o o - 8 o Y E 3
ol B¢ S 5| al @] 5] “
= & B ol o = o] Q|2 R
= = c e |3 o =
Q o N 5 =
= =~ Q =
o o =
c s @‘ o ;
< 3
0,0 1,24 |213,57(213,84(215,20 trojnik 150/40/150
1,06 |213,87|214,08 ujety w proj. nr SC-02/18
aQ
c
=
+
N.
=3 g‘,}g
z %
=
=X
Ela
=2
/
W
N
o
=
5
gl
-
Q)
@.
N
)
=}
3
g rura AROTA @110
 —
oS |
ol N o
. X g
374 N, 115 |213.46|213,73|21500] 7 kolano 90°
AN N
N | 5
9y} [©)
~ =N
= S /
IN A "
NS
O\ o
44,8 1,38 [213,23(213,50|215,00 kolano 90
E rura AROTA @110
rura AROTA @160
wosS! e rura AROTA 0160
280
[\
N
~
kszooiE
69,5 1,25 |212,66(212,93(214,30 § trojnik 150/40/150
— 1,08 |212,95(213,16 T
[y
N
5.
o
=
— przytacze na odcinku 2m zdemontowaé
D C
¥o) :ﬁ
86,4 1,17 |212,27(212,54|213,83 trojnik 150/50/150
— 1,00 [212,56|212,77
&
kd700@
rura AROTA @110
t
aQ
c
=
(\@) -
) +
B g
Q = ks150
=
gl
-
Q)
@.
N
)
=}
3
=)
(@)
2
Y| 2
NS
115,8 N 1,22 |211,59(211,86(213,20 kolano 90°
0
N | W
W N
) o
W 2
) .
* 5
& <
N <
0%} <
=X g
1244 1,45 |211,46|211,73|213,30| § kolano 90°
N :
N
28
eN{niecz
i rura AROTA @110
/—
eN
rura ochronna stalowa bez szwu
5 s: z izolacja 3LPP ©323,9x10,0 L=9,0m 1,35m droga wewnetrzna
Ej £ + plozy typ L H=24 sztuk 7 pomiedzy budynkami
8 g e ks300$ Strzelcow Bytomskich 13115
Eoy rura AROTA @110
eN
w90
o studnia @1200 z zaworami odcinajacymi
=
(=}
& X
5 ol T
z 2]
[} @] L. . —
145,0 Go | LL57 |211,40]211,67]213,36| & trojnik 150/40/150
— XX | 186 |211,231211.44 ® odwodnienie
147,1 bt 1,61 [211,40|211,67|213,40
5} — kolano 90°
» 3
(@) \O
151,7 1,10 |211,99(212,26(213,48 kolano 90°
N 9
o)) - c
\®) =4
= :
5.
o
=
studnia @1200 z zaworami odcinajacymi
&
ks &
rura AROTA @110
eN
175,5 1,23 |212,28(212,55(213,90 trojnik 150/50/150
w E 1,06 [212,57|212,78
(@)
179,1 1,20 |212,33(212,60(213,92 trojnik 150/65/150
— 1,00 [212,63|212,85
W
przytacze na odcinku 2m zdemontowaé
< cI%0
aQ
(=]
=
’;U =3
+
o
£ 3
o e.
N S
° =)
3
=)
(@)
)
>
»,
N
—
(o
x
oy
~
N rura AROTA 9110
L
203,7 S 1,08 |212,63(212,90(214,10 kolano 90° t |
w N )
W ~ “[\g
207,2 BN 1,00 |212,71[212,98(214,10 kolano 90°
w N
o 0
210,5 0,93 |212,78]213,05(214,10 kolano 90°
w N
o ©
213,8 0,86 |212,85(213,12|214,10 kolano 90°
A o
= 2
2 %5
e
=
+
N
8.
o
S- +
< w90 - niecz.
=4 wloﬁ__
E
== +
b 280
=}
|72}
&
| o
el i=]
|8 =
o 2lg
o iR
Il
2|z
El.
=12
©Q
g L
=1
+
N
8.
o
=
249,6 1,39 [212,92(213,19]214,70 kolano 90°
N
[y
[y
= rura AROTA @110
\
o —¢= | rura AROTA @110
\
—
eN
261,38 1,36 |212,95(213,22(214,70 kolano 90°
N
[y
o rura AROTA @110
 —
05 eN
—_ 2
— +
= - N
(¢
5 )
=
272,9 e. 124 (212,97/213,24(214,60 kolano 90°
N
N2 -~
RSN o -
- W
2 |2
m O\ . .
2774 = 1,23 |213,01|213,28(214,63 trojnik 150/50/150
— | N 1,05 [213,31|213,52
|~
w,
N
—_
o
x
9y}
~
)
()]
S
—
o
o0
©Q
o
=
+ o
296,2 131 |213.20|21347|214.90| . kolano 90
E p— g przytacze na odcinku 2m zdemontowaé
EAN “oo C
& 2 i
(9} [=)
302,7 1,39 |213,31(213,58(215,09 trojnik 150/40/150
— 1,22 (213,60|213,81 . L .
ux - studnia @1200 z zaworami odcinajacymi
306,5 1,43 |213,38/213,65(215,20 zaslepié ) | |
)
w
~ @
N RERE
< 3 wﬁ E ? E
SRR T8
2= | R S
HES S mly|olE N b
HENE TS N8 8C
E 2|53 S22 %
E5Te o3y TIPSl |ELE =833
SIS S ST 98 FE|E S|® S zx<0
2L S fr FaUd : 2 s>
N 5 S SN Q S 5 8 r.
S8 v § 32 8 3 o s = 5 = =
$3| g Peoad 2 =3 o = = &
s sy &g |° g g N9
T s mEF Sz 2
£E|~ =y §§53 TERFC
5.2 8 NSRS o9 8w
S8 SroSEs o0 NE =R
S RERE - Sk 2N 8 S
2% SR SRR NE SN
i §5 34 |® S s S 3= 8
by &8 3 g &5 2
S 2g £T |ola|ols s B.og
RS o S §‘§ S| S| =g o o5 &
g 2T |glylgl” 5.3 2 3
se B N R 22 2R
$h = T NS g
53 2 £ 8
s 5 &8
B H S 28
Sz B ~ =N
e g
EE -
IEEE &3
£ 3| mx i o =
2 X 2
<: Qi s39¢ 2 3
QF Fef | .= 5 8
B S | 238 [Fo o™ e =
5 \Q U NS ~ =
3 2 ~ ~ N ) -
3 S QI B g
N% % \§ = Q ' é — o
§§’ S a3 z » N %
g3 “ bt S oo e




